Iopsimok pacyéra croumoctn HecranaapTHLIX yeayr IIKII OTT MAHU

Pacyer cToMMOCTH HeCTaHAAPTHEIX ycuyr Smy (py6), ONpeNeNsercs, HCXOus u3
CJICAYIOIIUX 3aTpaT:

A (pyG/4ac) - aMOPTH3AIMOHHLIC OTYHCIEHHS 110 OOOPYIOBAHHIO, YYacTBYIOIIEMY B
IPOBE/ICHUH HCCICAOBAHUSA, H3MEPCHUs, WCIBITAHUA, IPH 3TOM OIEHKA AMOPTH3ALHOHHBIX
OTYHMC/ICHUH 1O 00OpYNOBAHUIO NPOM3BOAUTCS MCXOMIS M3 MAPKETHHIOBOW CTOMMOCTH
obopynosanus Xn (py6) H3 pacueta yCKOPEHHOH aMOPTH3AINH;

B (py6/4ac) - sarpaThl Ha cojep)kaHWe W OOGCIY)KHBAHHE OCHOBHOTO H BCIIOMOTATEILHOTO
000pyOBaHHs, YIACTBYIOIIEr0 B IPOBSACHHH HCCIIEA0BAHMS, H3MEPCHHMS, HCIIBITAHMS (pemoHT,
CEepBUC);

C (py6/4ac) - 3aTpathl Ha OILIATY DIEKTPOIHEPTUH;

D (py6/4ac) - 3aTpaThl Ha PACXO/HBIE MATEPHAIIBI,

E (py6/4ac) - 3apaGoTHas miata nepcosaia o0C/IyKHBAHU 06OPYIOBAHIS 38 OJIMH Uac paboTsl,
0e3 ydyera HAaUHCIICHHIA,

K1, K2, K3, K4... ~ k09 ()UIMEHTE! CI0XHOCTH BBITONHAEMOH paGoThL, 3arpar Ha o6paboTKy
Pe3ybTaToB, KOIGQHUIMEHTB! dh(DEKTHBHOIO HCIONB30BAHAS 06OPYIOBAHN, k03¢ punueHT
y4acTust 3aKa34nKa B IPOLECCE IIPOBEICHNS MHCTPYMEHTANBHEIX HCCIIe[0BaHt.

Kpome TOro, B pacuere CTOMMOCTH HCIOJB30BAHHS 0GOPYIOBAHHS YUYHTHIBAIOTCS
HAKJIQ/IHBIE PACXOBI HPEeNPHATHL, a Taroke Hanord (HJIC, npubnus)

CroumocTe HecTammapTHEIX yemyr SHy (py6.), ompepensercs nyrem CYMMHPOBaHHS
ce0eCTOMMOCTH OHOTO daca paboTsl KoMIUlekca oGopymosanus F (py6.), moOMHOKEHHOE Ha
(haxkTMYECKOE KONMYECTBO HACOB, KOTOPOE MOTPeGOBATIOCH JUIS BBINOIHEHHS yeayrn T (4.),
3apabOTHOM ILTATEI CICLUANNCTOB, IPUHUMABIINX YYACTHE B MCCICIOBAHMAX M IIPOBOJIMBIIMX
006paboTKy MOMYy4YeHHBIX JaHHBIX. [l0NydYeHHAs CTOMMOCTE KOppeKTHpyeTCsl Ko hunneHTaMu
K1- Kn (npoussemenne x03(pdpuuueHTOB He MOMNKET OBITH MEHBINE, ueM | (B cinyyae
IPOCTEHIIMX MCCICNOBAHMMI), 1 HE MOsKeT ObITh Goubie 10, M 3aBHCHT OT yCIOBHI U CTENeHH
CIIO)KHOCTH IOJIYyUCHHS PE3YIbTATOB HCCIEAOBAHUN (M3MepeHuil).

@opmyna aas pacyera :

1. Cebecronmocts onmoro yaca uenonb3osanus obopynoanust F pasma:

F = F1+F2+...+Fn,
rae Fn=An + Bn + Cn + Dn — ce6ecTONMOCTE HCIIOMB30BAHMS] obopynoBanust Xn
CroumocTh MCIoNB30BaHUs 000PYIOBAHUS paBHA

S06 =F*T*K3*K4

2. Croumocts yenyr cnenuanucros LIKIT - Szm:



Ssn = (E1+E2+.. . En)*T*K1*K2+Y,
rae Y- HauKcIeHus Ha 3apIiary.

3. CTouMOCTh HECTaHIAPTHOM YCIYTH 110 HCIOMB30BAHHIO 0GOPYIOBAHMS CTIEITHATMCTAMA LIKII

Sny pasHa:
Suy = ((S06 +S3m)*Z+Tpubsias)*HJIC,

rje Z HaxnagHble pacxobl NpeaupusTus Mcnonaurers,

PykoBomurtens LIKIT DTT % PR /AF Baxyxo



